
              
 
 
 

  

 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 26.01.2012 
 
Відбулось чергове засідання Комітету з тактичного розміщення 
активів КУА «Райффайзен Аваль». 
 
16 січня 2012 року КУА «Райффайзен Аваль» провела чергове засідання Комітету 
з тактичного розміщення активів. На засіданні Комітету відбувається перегляд 
поточної структури інвестиційних портфелів та приймаються рішення щодо 
подальшого розподілу активів серед секторів економіки, інструментів з 
фіксованими ставками та акціями. 
 
Члени Комітету переглянули позиції деяких секторів та вирішили збільшити частку 
акцій компаній сектору енергетики, так як саме цей сегмент є першим в черзі на 
приватизацію, а це означає підвищення якості корпоративного управління з 
наближенням останнього до західного зразка. Також, компанія продовжить 
придбавати акції з привабливою та стабільною дивідендною дохідністю, особливо 
в сегменті машинобудування та гірничовидобувному секторі. 
 
У сфері інструментів з фіксованими ставками буде збільшено частку державних 
облігацій та зменшено корпоративні. 
 
«Загалом, на засіданні Комітету було узгоджено дотримуватись захисної стратегії 
при придбанні активів до портфелів фондів, придбавати найбільш ліквідні та 
найменш ризиковані акції та залишити золото в структурі відкритих фондів, 
враховуючи світові позитивні прогнози щодо зростання його вартості, а також 
відповідні ринкові умови, які спонукають інвесторів купувати найбільш реальний та 
вічний актив», - коментує керівник відділу управління активами КУА «Райффайзен 
Аваль» Олексій Домашенко. 
 
До складу Комітету з тактичного розміщення активів КУА «Райффайзен Аваль» 
входять представники безпосередньо КУА, а також спеціалісти АТ «Райффайзен 
Банку Аваль» з фінансових ринків та ризик-менеджменту, а також представники 
дослідницького центру «Raiffeisen Research». Засідання Комітету проводяться 
щоквартально.  
 
 
Отримати біль детальну інформацію про продукти компанії можна на інтернет-
сайті КУА «Райффайзен Аваль»: www.raam.com.ua. Також, на сайті Ви можете 
ознайомитись зі звітами відкритих фондів та фонду «Перший золотий» станом на 
05.01.2012 р. 
 

 

 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

http://www.raam.com.ua/


              
 
 
 

  

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, керівник відділу підтримки продажів tetiana.andrienko@raam.com.ua 
(44) 495 4292.  
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